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INroboe uenoe 4ncno — gpobb co
3HaMeHaTeneMm, paBHbIM 1.
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" EENN———
[TpaBUrbHbIE N HEMPABUIbHbLIE
apoou

YNCITNTEJIb  (ckonbko B3ATO goneit)

yepTa Opodu (aeiicteue nenenue)
3HaMeHAaTEeJ1b (kakne ato gonm)

m Ecnn m <n, To gpobb rpasusribHas:
ecrnim m = n, To gpobb HernpasusribHas:

—=m.n
n
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JTtobyto HenpaBUnbHYO Apobb
MOXXHO NnpeacTaBuUTb B BUOE
CMeLLUaHHOro Yymcria u HaobopoT
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HenpaBunbHas _ 1_ CwmellaHHoe
aopobb 7 7 4yncrno
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[lepeBo HenpaBuMnbLHOW APOOU B
CMELLaHHOE YUCIO -AefieHne
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Cokpawenue opooen — 510 AeJIeHUE YUCIUTEI U

3HAMCHATCJIA Ha OJHO U TO 2KC YHHUCIIO.

n Ocnoenoe ceoticmeo Opoodu - I03BOJISIET BBIIIOJIHATD
YMHO:XE€HUE UJIH J1eJIeHNe YNCIIUTEI U 3HaMeHaTelIs
Ha OJHO U TO K€ YUCJIO (IOJIy4YUTh HOBBIM 3HAMEHATEJIh )
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HaxoxaeHue Yactu (apobdbn)
OT Yncna

Opobb OT Yyncna XxoTum HanuTn?
3a4yeM e BCexX TPeBOXUTb?
Bam Hy)XHO AaHHOe Yucno
Ha aTy Apobb YMHOXUTbL
[Tpumep:|0,4 ot 200 kr (40% ot 200 Kr)
PeweHue: 200 - 0,4 =80 Kr

He 3abkigau, 4ymo 40% = 40:100 = 0,4
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[ecatnyHasa gpobb

354
m 0,354=——"— B 3anucu gecatnyHoum
1000 Opobu 3HameHaTternb
= 0,63= 63 OTCYTCTBYET

100 uenas YyacTtb
K necsiTble Oonu
//\ coTble Aonu
0 354 TbICAYHbIE AONU



 SEE———
[lepeBog gecaTn4yHom gpoodbu B
OObIKHOBEHHYIO

. 016= 19 - 00016 =

100 10000
m He 3aby0b nponucHbIe UCMUHDbI:

CKONbKO Lndop nocne 3anston - CTONMbKO
Hyren y eanHnLbl B 3HaMeHarene




BrumaHue!!!

[lbobrniema ripu nepesooe
0bbIKHOBEHHOU Opobu 8
0eCcAMUYHYIO: e

I

= [MpaBuno: O6bikHOBEHHaA Opobb
NnepeBoanuTCS B AECATUYHYIO, €CIN ,
3HameHaTenb packnaabiBaeTca Ha i i
NPOCTbIE MHOXUTENN TONbKO 2 U 5

52 =0,16 Tk 200-=
2-22Q05-5
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[lepeBoa 0ObIKHOBEHHOW ApPOOU B
OECATUYHYIO

s 1 cnocob: npuBeneHvne opodu K
3HamMmeHaTteno 10,100,1000 v T1.4.
32

s [Ipumep: nepesecmu e decsIMUYHY0 OpobbL ——

200
3anoMHuU:
5-2=10

32 32:2 —£—016 25 - 4=100

200 200:2 100 125'“’"%
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[lepeBoa 0ObIKHOBEHHOW ApPOOU B
OECATUYHYIO

m 2 CNOCO0: AerneHue YyuncnuTtens Ha
3HaMeHaTeslb «YrosIKoM»
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